(DRIN

INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

MIESZADLO SMIGLOWE WOLNOOBROTOWE

MWS

typ: MWS 11-312/680

Nrseryjny: ........ccccoco...... Rok produkcji: ..........c..cevee..

Producent: KOMA SPJ

INSTRUKCJA OBStLUGI (DTR)

ZESTAWIENIE CZESCI EKSPLOATACYJNYCH

Spis tresci

1. Wazne informacje...........cccooooiiiiiiiii e, str. 3
2. Oznaczenia ostrzezen oraz istotnych informacii........... str. 3
3. Ogdélna budowa mieszadta MWS................cccceeieinn str. 5
4. BezZPIiECZENSIWO. ... ..oeiiiiiiiiiiiie e str. 6
5. TranSPOIt......oooiiiiiiiei e str. 6
6. Instalacja.........ccccooiiiiii str. 8
7. Eksploatacja...........cooooiiiiiiiiiii str. 13
Wymiary mieszadta...............coociiiiiiii str. 18
Zestawienie CZESCH........c.uvvviiiiiiie e, str. 19
Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl

SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

1. WAZNE INFORMACJE

W ninigjszej instrukcji wyréZzniono czynnosci hiebezpieczne i inne wazne informacje. Ostrzezenia zostaty wyréznione
za pomocg specjalnych znakéw.

Nalezy przeczyta¢ niniejsza instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia !

Odsprzedajac lub wypozyczajac maszyne,
instrukcje obstugi przekazaé aktualnemu uzytkownikowi.

2. OZNACZENIA OSTRZEZEN ORAZ ISTOTNYCH INFORMACJI
2.1 Znaki ostrzegawcze zawarte w instrukcji

Ostrzezenie ogdbine

SYMBOL OSTRZEGAWCZY O ZAGROZENIU
UWAGA ! - Jezeli widzisz ten symbol strzez sie zagrozenia i uwaznie przeczytaj odpowiednig

informacje oraz poinformuj o tym innych
4 operatoréw.

Niebezpieczne napiecie elektryczne

~,  Wazne informacje
Pomocne informacje

2.1 Oznaczania zawarte w instrukcji

UWAGA'!

Wskazuje, ze nalezy przestrzegac¢ specjalnych procedur, aby unikng¢ ryzyka powaznych obrazen ciata.

WAZNE !
Wskazuje, ze nalezy przestrzegac specjalnych procedur, aby unikng¢ uszkodzenia Mieszadta!

INFORMACJA !
Wskazuje na wazne informacje utatwiajace lub objasniajace wykonanie pewnych czynno$ci.

2.2 Oznaczenia informacyjne oraz ostrzegawcze umieszczone na urzadzeniu

Kazda maszyna posiada tabliczke znamionowa, na ktérej podane sg nastepujace informacje:
- dane producenta,

- symbol urzadzenia (nNa ktory nalezy sie powotywacé w przypadku zamawiania czesci zamiennych lub w celu zasiegniecia

informaciji),
- rok produkgji,
48-305 B |. Staroh ka 24
- numer fabryczny, OMMN (el +45 77 4115418
- masa wiasna, TYP ROK C €
T¥PE YEAR 201
_moc S e SETYIO L Lol
) 7 M MASA ]
- obroty N WEIGHT ] kg
WERS A OBROTY
) ) FABR. ... REM___ tmin
Rys. 1 Tabliczka znamionowa
www.koma-brzeg.pl

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKEAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

Ponizej wyszczegolnione zostaty znaki informacyjne i symbole ostrzegawcze wraz z opisem ich znaczenia.

ZAJRZYJDO  ZAPOZNAJ SIE Z INSTRUKCJA UWAGA!
MESTRUKGI Zapoznaj sie z instrukcjg obstugi WAZNE !
m przed rozpoczeciem uzytkowania oraz

w trakcie czynnosci obstugowych Uzytkownik urzadzenia

zobowigzany jest dba¢ o
czytelnos$¢ napiséw i symboli

UWAGA | ostrzegawczych umieszczonych na
UWAGA! :

J maszynie w catym okresie
CZESCI WIRUJACE CZESCI WIRUJACE uiytk)c,ywania. Wyprzypadku ich

Zachowac szczegdlng ostroznos¢ uszkodzenia lub zniszczenia nalezy
podczas obstugi oraz napraw i remontow wymienié je na nowe.
Nalepki sa do nabycia u producenta
wyrobu.

UWAGA ! NIEBEZPIECZENSTWO
PRZYTRZASNIECIA/ZGNIECENIA STOPY
Zachowac¢ szczeg6lng ostroznosc

UWAGA! podczas obstugi oraz napraw i remontow

NIEBEZPIECZENSTWO
PRZYGNIECENIA

2> 9

NIE NAPRAWIAC

NIE RAGULOWAC NIE NAPRAWIAC, NIE REGULOWAC,
NIE SMAROWAC NIE SMAROWAC ELEMENTOW BEDACYCH

ELEMENTOW BEDACYCH

W RUCHU W RUCHU

@

STRZALKA KIERUNKOWA
Znak informujgcy o prawidtowym kierunku
ruchu i/lub obrotéw

OMR gy s
e Rox C€ TABLICZKA ZNAMIONOWA

TRE ... vear 201 i . .
ik Zawiera podstawowe informacje
na temat urzgdzenia

r,
WERSJA OBROTY
FABR.

WEIGHT .,
www.koma-brzeg.pl

® D@

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 WWW.KOma-przeg.pi SPEGJALIS | YCZNY ZAKEAD PRODUKCJI POMP

| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

4. BEZPIECZENSTWO

UWAGA!
WAZNE !
Wszystkie rodzaje ostrzezen wystepujacych w instrukcji obstugi zostaly opisane na tej stronie.
Aby uniknaé powaznych obrazen ciala i/lub uszkodzenia Mieszadla nalezy przestrzega¢ przedstawionych

ponizejzalecen.

Srodki ostroznosci

Instalacja

— Nalezy zawsze doktadnie przeczyta¢ dane techniczne (patrz rozdziat 6 ,Dane techniczne”)
— Nalezy zawsze przestrzegacé zalecer dotyczacych instalacji (patrz rozdziat 3, Instalacja”).

— Nigdy nie nalezy wystawiac¢ Mieszadla na dziatanie drgan i wstrzasow.

— Nigdy nie nalezy uruchamiac¢ Mieszadta z nieprawidtowo ustawionym kierunkiem obrotéw.

- Upewniésie, ze czynnik w zbiorniku nie powoduje korozji Mieszadta.

- Instalowaé Mieszadlo wylacznie w srodowiskach, w ktorych temperatura miesci sie w zakresie : - 20°C i
+40°C.

- Instalowaé Mieszadto wytgcznie na wysokosciach mniejszych niz 1000m n.p.m.

— Nigdy nie nalezy dotyka¢ ruchomych czeéci po podtaczeniu Mieszadta do zasilania.

Eksploatacja

« Nalezy zawsze doktadnie przeczyta¢ dane techniczne (patrz rozdziat 6 ,Dane techniczne”).

» Nalezy zawsze przeczytac zalecenia dostawcy (patrz rozdziat ,Zatgcznik”)

» Nigdy nie nalezy uruchamia¢ Mieszadta z nieprawidtowo ustawionym kierunkiem obrotéw.

- Zawsze po zakonczeniu czyszczenia nalezy dobrze przeptukacd instalacje czystg woda.

» Nalezy pamieta¢ o ograniczeniu temperatury.

» Nalezy pamietac o tym, ze Mieszadlo w trakcie pracy moze wytwarza¢ poziom hatasu przekraczajacy 85 dB
(A).

» Nigdy nie nalezy dotykac ruchomych czesci po podtgczeniu Mieszadta do zasilania.

Konserwacja

+ Nalezy zawsze dokfadnie przeczytaé¢ dane techniczne (patrz rozdziat 6 ,Dane techniczne).

- Nalezy zawsze dokiadnie przeczytac liste czescii obejrzeé rysunki montazowe (patrz rozdziat  Lista czesci)
- Nigdy nie nalezy dotykac ruchomych czesci po podigczeniu Mieszadta do zasilania.

+ Zawsze odigczy¢ zasilanie przed rozpoczgciem czynnosci serwisowych Mieszadta

UWAGA!
A (D waze! 5. TRANSPORT

Instrukcja obsiugi jest objeta zakresem dostawy. Nalezy dokladnie przeczytac instrukcje.

5.1 Rozpakowanie/dostawa

Do podnoszenia Mieszadla zawsze nalezy stosowaé urzadzenia transportowe odpowiednie dla jego masy,
gabarytéw i ksztaltu . Masa mieszadla podana jest na tabliczce znamionowej oraz w dookumentach
przewozowych podmiotu dostarczajacego. Transportu mieszadta powinny dokonywac tylko odpowiednio
przeszkolone osoby.

Firma PPHU KOMA s.c. nie ponosi odpowiedzialnosci za nieprawidfowy transport oraz rozpakowanie.

Etap1
Nalezv sorawdzié nrzesvike nod katem obecnosci uszkodzen nodczas transportu a wszvstkie watoliwosci zatosié

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKEAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

Etap 2
Sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania pod katem obecnosci:

1. Kompletno$ci Mieszadta.

2. Oznaczen na tabliczce znamionowej

3. Dokumentu dostawy.

4. Oddzielnych instrukcji obstugi od dostawcow - patrz zatgczniki.

Etap 3
Zalecenia dotyczgce podnoszenia:

Nalezy zawsze uzywac prawidtowego wyposazenia do podnoszenia
Przed przeniesieniem Mieszadta nalezy zlokalizowac¢ $rodek ciezkosci.

NIE nalezy uzywacé srub oczkowych do silnika przektadniowego podnoszenia Mieszadta z obudowg .
Mozna je stosowac wytgcznie do demontazu silnika z przekfadnia.

Firma KOMA zdecydowanie zaleca, aby NIE stosowaé watu jako punktu podnoszenia. Jezeli jest to mozliwe, uniesé
Mieszadto w pozycji poziomej i dwdch punktach.

Etap 4
Podczas transportu:

Zawsze odpowiednio podeprze¢ wat tak, aby zabezpieczy¢ wat i tozyska.
Nigdy nie nalezy wystawia¢ Mieszadta na dziatanie drgan i wstrzagsow.
Sprawdzi¢, czy nie ma wycieku oleju na przektadniach za pomocg $ruby odpowietrzajace;.

—

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

6.a. INSTALACJA MWS...AFB

Doktadnie przeczyta¢ instrukcje i zwréci¢ szczegolng uwage na ostrzezenia!

Zawsze nalezy sprawdzi¢ Mieszadto przed uzyciem. - Patrz sekcja ,Kontrola przed rozpoczeciem
eksploatacji”.

Mieszadto jest przeznaczone do trwatego montazu. Nalezy sprawdzié, czy silnik odpowiada
otoczeniu roboczemu.

. Instalowaé Mieszadto wytacznie w pozycji goérnej bocznej odpowiednio do zbiornika,

. Nalezy zawsze doktadnie przeczyta¢ dane techniczne

. Zawsze do podnoszenia Mieszadta nalezy stosowaé wyposazenie do podnoszenia.

. Elementy bezpieczenstwa moze wymontowywaé wytacznie autoryzowany personel.

. Nigdy nie nalezy przykrywac i zdejmowac tabliczki znamionowe;.

. Nigdy nie nalezy podtaczac¢ zasilania w trakcie trwania serwisu lub instalaciji.

. Podtaczenie elektryczne Mieszadta moze wykonywac¢ wytacznie autoryzowany personel.

6.1 Montaz pierscienia profilowanego do wspawania

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKEAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

3. OGOLNA BUDOWA MIESZADtA MWS

| 1

|

Y -
ﬁl oL

5

=
11111

E 1

| -

Nr | Nazwa llosé
v/ 5 | Kolnierz taczacy 1
6 | Kotnierz tgczgcy motoreduktor (tarcza B5) 1
7 | Ltozysko kulkowe dwurzedowe 1
Nr | Nazwa llosé 8 | tozysko kulkowe zwykte 1
1| Korpus tozyskowy 1 9 | Uszczelnienie - pierscien obrotowy 1
2 | Wat 1 10 | Uszczelnienie - pierscien staty 1
3 | Wirnik 1 11 | Pierécien uszczelniajgcy - O-ring 1
4 | Pierscien profilowany do wspawania 1 12 | Pierscien uszcz. z wkitadkg - simmering 1
13 | Docisk uszczelnienia 1
14 | Zabezpieczenie wirnika 1

Rys.3 Ogélna budowa mieszadta MWS

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19

SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.

www.koma-brzeg.pl



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

3a. OGOLNA BUDOWA MIESZADLA MWS — VL2

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19

ELE“’,'IENTU NUMER CZESCI ||_gs
1 KORPUS MIESZADLA MWS-VL2 1
2 TULEJA ZACISKOWA 1
3 STOZEK USTALAJACY 1
4 JARZMO ZESPOLU DOCISKOWEGO 2
5 SWORZEN ZESPOLU DOCISKOWEGO 1
6 OSLONA USZCZELNIENIA 1

MECHANICZNEGO

7 USZCZELNIENIE MECHANICZNE 1
8 PIERSCIEN ISS 1
9 SRUBA ZESPOLU DOCISKOWEGO 1
10 SIMMERING 16X30X7 1
1 SPREZYNA ZESPOLU DOCISKOWEGO 1
12 ostona uszczelnienia 1
13 DN20 BSP HEX PLUG - GAL 1
14 PLYTA WSPORNIKA 1
15 SLUP WSPORCZY 1
16 PIERSCIEN SEGERA DIN 471 - 20 x 1.75 2
17 PODKLADKA ZABEZPIECZAJACA WIRNIK 1
18 WAL MIESZADLA 1
19 MOTOREDUKTOR NORD - SK6282AF 1
20 PIERSCIEN MOCUJACY 1

1

N
-

WIRNIK MIESZADLA VL2

www.koma-brzeg.pl

SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP

| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.




@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

6.b. INSTALACJA MWS...AFBVL2

Doktadnie przeczyta¢ instrukcje i zwrdci¢ szczegolng uwage na ostrzezenia!

Zawsze nalezy sprawdzi¢ Mieszadto przed uzyciem. - Patrz sekcja ,Kontrola przed rozpoczeciem
eksploatacji”.

Mieszadto jest przeznaczone do trwatego montazu. Nalezy sprawdzié, czy silnik odpowiada
otoczeniu roboczemu.

. Instalowaé Mieszadto wytacznie w pozycji goérnej bocznej odpowiednio do zbiornika,

. Nalezy zawsze doktadnie przeczyta¢ dane techniczne

. Zawsze do podnoszenia Mieszadta nalezy stosowaé wyposazenie do podnoszenia.

. Elementy bezpieczenstwa moze wymontowywaé wytacznie autoryzowany personel.

. Nigdy nie nalezy przykrywac i zdejmowac tabliczki znamionowe;j.

. Nigdy nie nalezy podtaczac zasilania w trakcie trwania serwisu lub instalacji.

. Podtaczenie elektryczne Mieszadta moze wykonywaé wytacznie autoryzowany personel.

6.1 Montaz mieszadta do zbiornika przy pomocy kotnierza i rury DN300

Etap 1
- Zdemontowac wirnik mieszadta

Etap 2

Wklei¢ uszczlke kotnierza (teflon sieciowany)

-Wsunac¢ o$ mieszadta w otwoér zbiornika

-Zmontowac potgczenie kotnierzowe przy pomocy srub M20

Zamontowacé wirnik mieszadta

Przestawi¢ zesp6t blokowania watu w pozycje pracy (patrz rozdziat obstuga i wymiana uszczelnienia)

\ )
ail: biuro@koma-brzegéﬁl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKEAD PRODUKCJI POMP
€l - | APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.

~— d



WIM et

W NN
AR e A

Z
.
?3',

o
ARy

RN
0,\4\ .

AR

Etap 1

- Zdemontowaé wirnik mieszadta

Etap 2

Wklei¢ uszczlke kotnierza (teflon sieciowany)

-Wsunac¢ o$ mieszadta w otwér zbiornika

-Zmontowac potgczenie kotnierzowe przy pomocy $rub M20

Zamontowac¢ wirnik mieszadta

Przestawi¢ zespét blokowania watu w pozycje pracy (patrz rozdziat obstuga i wymiana
uszczelnienia)

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19

INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

'/\ 7 L
S
()]
0 | S
L)
— Nd
a) @)
®
O 1)
¢ [
o Yo |
B
A
Ve
i
= \
®
\ o
G
Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP

| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.

12

WYMIA | WARTOSC

R [mm]

A 2854

B 1570

C 673

D 80
D1 780

E 445

F 243

G 1289




Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19

21 17

www.koma-brzeg.pl

13

36

35

INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

LN NUMER CZESCI oris LOSCE
1 KORPUS MWS -VL2 1
2 TULEJA ZACISKOWA 1
3 STOZEK USTALAJACY 1
4 JARZMO ZESPOtU DOCISKOWEGO 1.4301 2
5 SWORZEN ZESPOtU DOCISKOWEGO 1
6 OSLONA USZCZELNIENIA MECHANICZNEGO 1
7 USZCZELNIENIE MECHANICZNE 600DIN -80 80X10X90 105 QQVGG 1
8 PIERSCIEN! 1SS 1
9 SRUBA ZESPOLU DOCISKOWEGO 1
10 SIMMERING 16X30X7 SIMMERING 16X30X7 1
11 sprezyna 1
12 ostona uszczelnienia 1
13 DN20 BSP HEX PLUG - GAL PLUG, HEX HEAD - DN20 1
14 PLYTA WSPORNIKA 1
15 StUP WSPORCZY 1
16 PIERSCIEN SEGERA DIN 471-20x 1.75 DIN 471-20x 1.75 2
17 PODKEADKA ZABEZPIECZAJACA WIRNIK i 100 1
18 WAL MIESZADEA 1.4763 1
19 MOTOREDUKTOR NORD SK6282AF 1
20 PIERSCIEN MOCUJACY 1
21 WIRNIK MIESZADLA VL2 1
22 UCHWYT MIESZADLA 1
23 SRUBY Z £BEM GNIAZDOWYM DIN 912 M10x1 x 16 -— 16N 6
24 SRUBY Z £BEM GNIAZDOWYM DIN 7991 - M10 x 12 — 6N 4
25 WPUST PRYZMATYCZNY A18X150X11 DIN 6885 1
26 PODKLADKA DIN 125- A 17 DIN 125-A 17 4
27 SRUBA MOCUJACA iso 4018 - M16 x 50-WN ISO 4018 - M16 x 50-WN 2
28 NAKRETKA SAMOKONTRUJACA DIN EN ISO 7040 KWASOODPORNA 1.4301 3
29 WKRET ZABEZPIECZAJACY DIN 914 - M10 x 20-N DIN 914 - M10 x 20-N 6
30 SRUBA DIN 24017 - M20 x 60-N DIN 24017 - M20 x 60-N 2
31 NAKRETKA SZESCIOKATNA DIN 6923 - M20 2
32 SRUBA Z tBEM GNIAZDOWYM DIN 912 M10 x 16 DIN 912 M10 x 16 — 16N 13
33 SRUBY MOCUJACE PRZEKLADNIE DIN 939 - M16 x 50 38N 9
34 NAKRETKI I1SO 4034 - M16 - N 9
35 1ISO 4762 M20 x 30 — 30N 1
36 Spring washer DIN 128 - A20 1
37 O-ring DIN 3771 - 80x3.55 O-ring DIN 3771 - 80x3.55 2
38 WPUST PRYZMATYCZNY A20 x 12 x 200 DIN 6885 DIN 6885 1

SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP

| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.




WIM et

1. wylgczyé urzadzenia od zasilania, usung¢
ostone walu w przektadni, odstaniajgc
pierscien mocujgcy(23) wal do przektadni

2. za pomocg klucza imbusowego odkrec 8
Srub imbusowych (32) ustalajgcych
pierscien w tulei,oraz srube M20 (32)

INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

3. usungc¢ korek (13) zaslepiajacy $Srube
imbusowa (9)

4. Przekreci¢ srube (9) w prawo do oporu
celem zablokowania stozka (3)

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

5. Odkreci¢ 4 nakretki (33) mocujace
motoreduktor do korpusu (1)

6. Wysunaé naped(19) z watu(18) mieszadta

7. Odkreci¢ 3 szt wkretéw ustalajacych ( 29) z
ostony uszczelnienia (6)

8. Wysuna¢ ostoneg(6) w kierunku konca

watu(18)
Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKEAD PRODUKCJI POMP

| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

9. Odkreci¢ 4szt $rub(24) mocujacych kotnierz
zabezpieczajacy (12)pierscien staty
uszczelnienia

10. Wymieni¢ uszkodzong cze$¢ uszczelnienia

mechanicznego —
Zamontowacé ostone(6) ustalajgc jednoczesnie —
site docisku sprezyny ,krawedz ostony powinna
licowac sie z otworem ustalajgcym sprezyne
uszczelnienia

11. Zamontowaé naped(19) na wat (18)

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKLAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

12. Zamontowac pierscien mocujgcy(20) za
pomocg $ruby imbusowej(32)

13. Przekreci¢ do oporu w lewo srube (9) celem
zwolnienia mechanizmu dociskowego

Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKEAD PRODUKCJI POMP
| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



@ M& INSTRUKCJA OBStUGI (DTR) MIESZADtA SMIGEOWEGO WOLNOOBROTOWEGO

14. Wkreci¢ kolejno naprzemiennie 8szt
$rub M8 (32) wysuwajgc tym samym wat w
potozenie robocze

15. Uruchomic krétkotrwale naped Sprawdzié¢
czy nie wystepujg przecieki z
uszczelnieniaRozpoczaé eksploatacje

urzadzenia
Email: biuro@koma-brzeg.pl tel: +48 77 411 54 19 www.koma-brzeg.pl SPECJALISTYCZNY ZAKEAD PRODUKCJI POMP

| APARATUR PRZEMYStU SPOZYWCZEGO KOMA sp . j.



